



扫码关注南国学堂



一片木瓜园

□海口市美苑小学六(4)班 潘婕

金秋时节,刚踏入奶奶家的院子,一股清新自然的空气便扑面而来,夹杂着淡淡的果香,让人心旷神怡。我迫不及待地穿过庭院,直奔那片我心心念念的木瓜园。清晨的露水给木瓜披上了一层薄薄的纱衣,阳光透过,使得它们更显得金光闪闪,诱人无比。

木瓜园并不大,但每一寸土地都被精心照料着。园子里,一棵棵木瓜树挺拔而茂盛,它们像忠诚的卫士,守护着这片绿色的世界。树叶绿油油的,在阳光的照耀下闪烁着生命的光泽。每一片叶子都仿佛是大自然精心雕琢,叶脉清晰可见,透出一股不屈的生命力。那些树上挂满木瓜,形态各异,有的犹如雕塑家雕刻的艺术品,线条流畅,有的则像孩子的脸庞,稚嫩可爱。

这些木瓜,成熟时,沉甸甸的,外皮泛着金黄色的光泽,仿佛在对人们说:“我已经成熟啦,快来采摘吧!”金黄的果实在绿叶的庇护下,随风轻轻摇摆,仿佛在向人们展示它们的丰硕与甜美,让人忍不住多看一眼。

“木瓜熟了,快来采摘呀!”奶奶朝我喊道。奶奶指着木瓜向我解释它们的特征:“颜色深沉,质地坚实,闻起来香味浓郁,这些都是木瓜成熟的标志。”“原来是这样!”我仔细观察,逐渐掌握了分辨方法。奶奶从工具房里拿出一根长柄的竹竿,竹竿的一段加工成了一个半圆形的钩子,非常巧妙,这个钩子可以轻松钩住木瓜的茎,而不会伤到木瓜本身。

我站在树下,奶奶则手持竹竿从树上挑选合适的木瓜。她熟练地挥动竹竿,一个个木瓜纷纷落入我手中的网袋。我小心翼翼的接住它们,生怕弄坏了这些宝贝。每当一个木瓜成功摘下,我都会欢呼雀跃,心中充满成就感。

然而摘木瓜并不是一帆风顺的。有的时候,心太急,竹竿一捅太猛,我竟然把几个成熟的木瓜钩了下来,木瓜摔的七零八碎。我也因此惹来了奶奶的嘲笑和一顿温柔的叫唤,她说:“要有耐心,要细心观察,这样才能保证木瓜的品质和数量啊!”

夕阳西下,木瓜园被染成了橙红色,那一个个木瓜像是被镶上了金边的珍宝。这里承载着希望与丰收,也承载着我的童年记忆,每一寸土地都诉说着辛勤劳作的故事。
(指导老师:黄恒宝)



南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》
可拨打订报热线
66810505

小AI点评

这篇作文生动描绘了金秋时节木瓜园的丰收景象,语言优美,情感真挚。通过细腻的描述,展现了木瓜园的生机与活力,以及采摘木瓜的乐趣和挑战。文章中对色彩、形态的描绘尤为出色,如“金光闪闪”、“沉甸甸的”等,使读者仿佛身临其境。同时,通过与奶奶的互动,传达了耐心和细心的重要性,增添了文章的深度。

广告



海南蓝点计算机网络工程有限公司

以人为本 · 卓越品质 · 卓越服务

<系统集成 / 软件开发 / 智能弱电 / 咨询规划 / 运维服务 / 安全服务>



扫码查看官网



扫码关注公众号